
幼儿园大班五月份工作总结 幼儿园小班
五月份工作总结(优秀5篇)

总结是对某种工作实施结果的总鉴定和总结论，是对以往工
作实践的一种理性认识。什么样的总结才是有效的呢？以下
是小编为大家收集的总结范文，仅供参考，大家一起来看看
吧。

幼儿园大班五月份工作总结篇一

转眼间本学期的教学工作已圆满结束.一个学期以来，有辛苦
的付出，也有甜蜜的收获，我尽心尽责，投入于工作中，在
工作中不断实践、总结、更新，力求做到最好。孩子们各方
面的能力都不同程度地提高了，我与孩子们的感情也日益深
厚，看到孩子们开心的笑容，我感到了莫大的快乐。以下是
本人这个学年的工作总结：

我从本班幼儿的实际情况出发，结合园内工作计划，精心安
排好每周计划活动内容，认真组织好每个环节活动。在活动
中，让幼儿在实际操作中学习，使幼儿真正成为学习的主人，
在获得全面、和谐发展的同时也得到个性的发展。这也是我
一直以来坚持的努力方向。遇到不懂的问题，及时积极想园
长和老教师请教。

在开展区域活动中，我们根据幼儿年龄特点、发展需要投放
活动材料，根据教学活动进展需要设计了一些与教学活动有
关的区域活动材料，做到有计划有目的地投放，并及时增减
活动材料。引导幼儿积极认真参与区域活动，满足幼儿发展
的需要。针对幼儿个别差异，兴趣、能力投放了不同难度的
活动材料。

一、常规工作方面



二、安全教育方面

严抓幼儿的安全问题，增强幼儿的安全意识，增进幼儿的安
全知识。在日常生活中，时刻提醒幼儿注意安全，经常检查
班上的环境有否存在安全隐患，比如桌子上的一些钉子等，
做到及时发现，及时清除。每次出外活动前，先观察四周围
的环境是否存在一些安全隐患，如果有便及时清除，然后再
带领幼儿进行活动。本学期我班未发生安全事故。

三、家长工作方面

一个学期以来，我与家长们相处得很愉快，工作得到了家长
们的一致认可和表扬。平时，经常通过面谈的形式来与家长
们交流教育心得，交流幼儿在家、在园的表现情况，共同寻
找出教育幼儿的方法，仔细聆听家长们的意见和看法。其次.
按时更换家园联系栏.给家长们提供最新的幼教咨讯。班上的
各项活动需要家长支持时，家长们都给予了最大的支持。

我家的孩子们是那么棒，伴着他们的笑脸，陪他们度过了这
个学期，看着他们长大，我很欣慰，很幸福，希望迈入中班
的他们有更加出色的表现，下面将这学期工作做一个总结：

一、加强学习，提高自身素质

1、积极参加园内各项活动及教研活动，并对自己的工作进行
反思，记录，这学期，我制作了适合小班幼儿操作的区域活
动材料，配合主题活动进行相应的教学活动，并制作一些教
具。调动气氛。

有个别幼儿特别细致，美术活动中让孩子们相互传递纸张，
油画棒，，为了让孩子掌握涮牙方法，我组织孩子进行刷牙
活动，孩子们在自我尝试中掌握方法，调动幼儿积极性，培
养好习惯。现在孩子们形成了良好的生活习惯和学习常规。



我及时对室内室外进行安全隐患排查，确保孩子们的安全。

四、家长工作

1、教师与家长协力解决教育问题，提升对幼儿的关心，共同
分担教育责任。孩子的快乐，是对我工作的鼓励。

幼儿园大班五月份工作总结篇二

五月份是首先是五一假期工作的安排，对于孩子们在放假期
间各方面叮嘱好，和家长们做好沟通，叮嘱在假期出行要注
意安全，做好相关的防护，保证孩子们能够有一个好的假期
体验，在放假前夕也是和孩子们讲了一些关于，五一劳动节
的相关知识，这方面更加是做好了很多准备，让孩子们养成
劳动的好习惯，至少要做到，自己的事情自己做，这个道理，
特别是在家里面不要过分的依赖父母亲，形成一个好的观念，
劳动的好习惯还是应该要养成的，这对于孩子们来讲，这也
是应该要去做好的，劳动的习惯不能够马虎。

幼儿园的学习时间是宝贵的，我们应该要好好的去接触一些
知识，五月份结束之后，这个学期的工作和学习也接近了尾
声，对于孩子们的学习我们当然是没有落下，这也是应该要
养成的好习惯，五一放假回来之后，马上又是到了母亲节，
对于小班的孩子们的来讲他们大多都不知道什么是母亲节，
所以我们举办了一系列的活动，这是应该要去好的，让孩子
们知道什么是母亲节，让孩子们体会什么是母亲节，知道母
亲节的来历，举办的这一系列的活动，也邀请了家长们参加，
这样孩子们才能够更加直观的体会到了母亲节的意义。

怀着一颗感恩的心，是非常关键的，让孩子们从小就养成一
颗感恩的心，知道在母亲节的时候和妈妈说一句祝福，感恩
的花，也给每个小朋友准备了花，让孩子们在母亲节当天送
给妈妈，还有准备画好手抄报，宣扬母爱。五月份的时间虽
然已经过去了，但是接下来的工作已经是非常的，这一点也



是非常关键的，应该要合理的去安排好工作，小班的工作比
较多，无论是做什么事情都应该要认真的去好规划，对于孩
子们的表现也是需要重视起来才行，尽管，工作任务比较多，
但是还是应该要合理的做好更多的安排，时间虽然过的比较
快，但是我还是非常鉴定的，希望能够在六月份的工作当中
继续做出好的成绩来，这是不容忽视的。

幼儿园大班五月份工作总结篇三

教学目标：

1、通过感受和表现音乐的美感，培养幼儿的审美观念。

2、初步认识钢琴键盘。

3、通过创意肢体造型，培养幼儿创造潜能。

教学准备：

1、响筒、纸、笔、娃娃、键盘垫

教学过程：

一、听音乐，玩泡泡游戏。

（反思：以游戏的引入，可以提高幼儿的兴趣，把幼儿带入
音乐的世界。老师在与幼儿一起玩游戏时可以更加自由、轻
松。）

二、节奏游戏。

1、老师敲鼓，幼儿用手拍出节奏。

老师：请小朋友听鼓声，用手拍出节奏。



2、模仿老师拍肢体节奏。

老师：我们玩猴子学样的游戏，请小朋友模仿老师拍出身体
节奏。

（反思：老师在以上的活动就是为了下一个目标做铺垫的。
幼儿对老师所拍的节奏和动作大部分是可以掌握的。但当幼
儿遇到较困难的节奏时，老师只是一带而过，没有继续深入。
在老师出拍时，老师应考虑到幼儿的接受能力，可以从易到
难开始。当幼儿拍错时，老师可以重复3dd5次，动作要夸张
些，拍子放慢些。）

三、请幼儿听歌曲中有几颗大蛀牙。

老师：小朋友你们是怎样保护自己的牙齿的？

老师：有个小丑特别喜欢吃糖，又不爱刷牙，结果长了大蛀
牙。请你们听一听，他长了几颗大蛀牙。

四、幼儿边听音乐边用手指表示每句蛀牙的次数。

（反思：在这个环节中，引起许多听课老师的争议，认为老
师的节奏拍错了。在课前，我听过多次的音乐，有一种先入
为主的想法，觉得乐曲中的牛铃声小，速度快，幼儿较难听
出来。老师有太多的不放心，也低估了幼儿的能力。）

五、幼儿边听音乐边用敲出每句蛀牙的次数。

（反思：在活动中我侧重于让幼儿感受音乐里的'蛀牙次数，
忽略了幼儿心理对兴趣需求，兴趣点的激发不是很高。出现
了幼儿不想再次听音乐的现象。当出现这些情况时，老师应
该邀请幼儿一起动起来，多准备游戏，激发幼儿的兴趣。）

六、认识键盘。



老师出示第一张小丑，引导幼儿：你们看这个小丑有几颗大
蛀牙？（两颗）

老师：你们觉得小丑的蛀牙象哪种乐器。

老师介绍键盘：这个是钢琴键盘，有黑有白。白的叫白键，
黑的叫黑键。

老师：你能在键盘上找出两个黑键吗？（幼儿轮流触摸黑键）

老师出示第二张小丑，引导幼儿：你们看这个小丑有几颗大
蛀牙？（三颗）

老师：你能在键盘上找出三个黑键吗？（幼儿轮流触摸黑键）

（反思：幼儿游戏兴趣非常浓郁，因为在钢琴键上玩游戏化
的情节对幼儿的吸引非常大。不足之处：游戏时，始终是老
师与幼儿玩，没有音乐的加入，略显呆板。我们每做的一件
事情，最后都要回归音乐。）

七、蛀牙造型。

老师：有一颗大蛀牙，变一个造型。

幼儿：原来你没刷牙，模仿一个造型。

老师：有两颗大蛀牙，变两个造型。

幼儿：原来你没刷牙，模仿两个造型。

老师：有三颗大蛀牙，变三个造型。

幼儿：原来你没刷牙，模仿三个造型。

（反思：幼儿能够模仿出老师的动作，但幼儿更愿意自己去



创造。）

八、牙防所游戏。

（反思：幼儿很喜欢玩这个游戏，老师在组织中没有注意到
游戏的氛围，结束也显得有点仓促。）

课后思考：1、自己应该更充分相信班中孩子的能力、潜力。
在某些环节中使教育更加放手与开放，减少一些不必要的暗
示。

2、应提高自己捕捉幼儿在讨论中想法与信息的能力。

3、老师在活动中还应具有自由自主、灵活变通的能力。

幼儿园大班五月份工作总结篇四

行政工作：

1.苏州市级绿色幼儿园创建：这是本月的重点工作。经过了
近两个月的准备，我园的苏州市级“绿色幼儿园”的各方面
准备工作终于告一段落。5月9日下午，园长参加了苏州市
级“绿色幼儿园”的现场考核验收汇报会。参加本次考核验
收的领导有：苏州市环保局宣教处陈建宁处长、陈丽君科长，
太仓市环保局沈玉其副局长，太仓市教育局基教科周宝兴科
长等。首先，领导们听取了园长的创建工作汇报，报告从提
高认识，树立绿色理念;合理规划，创设绿色环境;有效管理，
提高绿色素养;激活课程，渗透绿色教育四大方面介绍了时思
幼儿园的创绿工作。接着，由陈丽君科长仔细查阅了创绿台
账资料，在对台账资料进行了肯定的同时，也提出了改进建
议。陈建宁处长对创绿工作也进行了客观的评价。在创建苏
州市级“绿色幼儿园”的过程中，我园的“绿色”教育无论
是广度还是深度，都上了一个新的台阶。今后，我园将在一
如既往的倡导绿色理念的同时，充分利用本地的资源，开拓



创新，努力形成自身“绿色”教育的特色。

2.深入开展“弘扬健雄精神，争做教书育人楷模”读书活动：

(1)动员大会：为了更好的开展“弘扬健雄精神，争做教书育
人楷模”读书活动，5月16日，我园组织全体教师召开了动员
大会。会上，园长向大家宣读了本读书活动的方案，并呼吁
大家向吴健雄博士学习，弘扬“求是、创新、爱国、至善”
的健雄精神。

(2)观看健雄事迹的视频：为了让教师们进一步了解吴健雄博
士其人其事，我园特组织教师观看了吴博士生平的视频。通
过观看，教师们的内心掀起了层层波澜，大家无不佩服这做
人要做“大我”的东方女子，更激发了大家向健雄学习的决
心。

(3)升旗仪式：我园不仅向教师呼吁知健雄精神、学健雄精神、
扬健雄精神、传健雄精神的系列活动中，更呼吁祖国的下一
代也一起参与进来。5月27日，园长进行了题为“弘扬健雄精
神，做一个有道德的人”的国旗下讲话。通过这次讲话，孩
子们对吴健雄博士有了初步的了解。各班教师将以此为引子，
进一步开展相关主题活动，使每个孩子都能“知健雄、学健
雄”。

(4)组织教师撰写征文：在了解了吴健雄博士的生平事迹的基
础上，我园组织教师撰写了学健雄精神的征文。大家把从吴
健雄博士身上看到的、学到的、想到的都写成文字，一起分
享。

3.退休老领导来园参观：5月21日下午，我园迎来了一批特殊
的客人：退休老领导张业希(原太仓县副县长，分管教育条
线)、周丽华(原经贸小学校长)、费婉霞(原浮桥镇中心小学
校长)、钱民健(原时思中心小学校长)、李彩霞(原九曲小学
校长)、陆祥(原九曲小学书记)、陆慎言(原时思中心小学校



长)。老领导们一进幼儿园大门，就对我园日新月异的变化而
赞叹不已。园长向各位老领导们介绍了幼儿园的概况和发展
方向，老领导们看到琳琅满目的玩具和崭新漂亮的园舍，不
禁感叹：“现在的孩子真幸福啊!”“这条件真是一流
的!”“老师们的手真巧!”“半年就把幼儿园发展到现在这
样，你们真是不容易啊!”……在园长的带领下，老领导们兴
致勃勃地参观了时幼的每一个角落，嘴角始终挂着深深的笑
意，不仅为时幼地飞跃发展而高兴，更对时幼的美好明天充
满信心。

业务工作：

1.太仓市区域活动观摩研讨：这也是本月我园的重点工作之
一。

(1)观摩现场：5月4日下午，由市教培研中心组织的“太仓市
幼儿园区域游戏观摩研讨活动”在我园举行，太仓市各幼儿
园的骨干教师和行政共计70多人参与了此次活动。本次研讨
主题是：“从观察入手，材料让游戏生辉”。此次研讨活动
主要分三个环节展开，第一个环节是时幼老师们分享前期的
学习所获，交流在区域活动可以从哪些方面展开观察，然后
针对下午展示的区域活动各班老师拟定观察重点。第二个环
节是区域活动现场观摩。我园向与会老师开放了幼儿游戏现
场，在观摩中，老师们看到幼儿游戏环境空间布局合理，游
戏材料丰富多样，幼儿游戏快乐投入，整个游戏过程充分体
现了孩子的主体性和老师的智慧。第三个环节是交流、研讨。
老师们进行现场互动，根据对区域游戏中观察到的现象进行
分析，提出进一步调整的措施，现场研讨，使老师们擦出了
智慧的火花。最后，教培研中心的王明珠老师在充分肯定我
园目前区域游戏研究进展的同时，对我园今后开展区域游戏
园本研修提出了新的希望：继续深入开展区域游戏中的观察
研究，在做好相关记录的基础上，通过研讨互动来帮助教师
提高对如何进行区域游戏观察、指导的认识，使教师逐步明
白，在幼儿游戏活动中应观察什么，才能有效提高幼儿游戏



水平，促进幼儿发展。

(2)后续跟进：在观摩研讨之后，姐妹园的领导、教师们都给
我们留下了宝贵的意见和建议，我园及时把这些意见建议反
馈给教师，并结合各班的现状、教师的反思，对区域活动的
策略等进行了交流和调整，为6月份的游戏观察研讨活动做好
准备，更为提高幼儿的游戏水平奠定基础。

2.骨干教师评优课：5月21日，我园举办了骨干教师评优课展
示活动，张文教师执教的大班数学活动《寻找消失的宝石王
冠》，以绘本为载体，以观察为重点，以破案为目的，使幼
儿在寻找规律中开拓思维。在活动准备阶段，教研组成员与
园领导的共同观摩、研讨，通过不断提问：“活动的价值在
哪里?如何设计更巧妙?”使本活动逐步走向成熟化。此次骨
干教师评优课活动的开展对提高我园青年教师的课堂教学水
平起到了积极的推动作用。同时，我园把这个活动推选为中
心的清荷杯评优课的参赛课。

3.一课多研：

(1)大班组研讨课：大班组分别于5月16日和5月18日由杜莹俨
老师先后执教了语言活动《兔子不喜欢夜晚》。在此次活动
的前期，教师们通过课程审议、讨论交流的方式设计确定活
动教案，第一次教学活动结束后，大家都一起围绕目标制定
得是否适合、教学过程中是否落实目标等方面进行了评课，
让老师们提出活动中的成功与有待改进之处，并再次修改了
教学方案，并及时地将经过反思后设计的教学方法运用于实
践，以实践检验评课中的“行”与“否”，通过多次理论与
实践的交碰研讨出了可行的活动教案。

在第二次试教中，导入环节简明扼要，突出新授知识
对abcabc模式排列规律的学习与体验，教具进行了修改，幼
儿的操作材料也重新设计，更加便于幼儿操作了，活动中还
生成了新的内容。活动结束以后，小班组教师就本次活动进



行了第三次研讨，对活动进行了更加完善的修改，形成了一
份精案。

4.教师学习交际礼仪：交际礼仪体现了个人职业素养，对幼
儿教师而言，拥有丰富的礼仪知识，以及能够根据不同的场
合应用不同的交际技巧，是为人师表的良好体现。但交际场
合中事事合乎礼仪，处处表现得体着实不易。为此，5月9日
我园全体教师围坐在一起学习了教师交际礼仪。围绕着称呼、
就座、接待、电话等方面的交际礼仪，大家展开了一系列的
学习和讨论。在活动中，课题主持人张文老师不仅细化的指
导各位教师规范的交际礼仪，还通过现场演示规范的交际礼
仪动作，让大家对于各项交际礼仪与沟通技巧有了更全面清
楚地认识。本次学习促使各位教师在今后工作中，能够彬彬
有礼，待人接物恰如其分，诚恳、谦恭、和善，处处展示教
师的交际魅力。

后勤工作：

1.5.12地震逃生演练：5月12日是我国防灾减灾日。为了加强
师幼的安全教育，进一步提高师幼预防地震逃生自救、自护
能力，同时，为了纪念汶川地震，我园于5月11日下午三点，
举行了“5.12防灾减灾日”地震逃生演练活动。为了保障演
练活动的顺利进行，园部精心组织，制定了详细的逃生方案，
对演练时间、演练场地、演练形式、演练步骤等都做了合理
化的安排。本次逃生演练分三部分完成，先是由各班教师给
孩子们播放汶川地震纪录片，并介绍当地震来临时的各种逃
生要点;接着当第一次警报响起时，为室内避震，孩子们迅速
的躲到角落里，桌子边，紧抱双膝，蜷缩成一团;而后，当第
二次警报响起时，是室外逃生，孩子们在教师的带领下，表
现的极为冷静，没有惊慌、没有拥挤、没有踩踏。这次演练
按预案进行，整个演练过程既紧张、激烈，又有条不紊。通
过演练使孩子们学习到应急避震知识，提高紧急避险的应变
能力，活动取得良好效果。



2.保育员培训：5月22日，我园举行了五月份保育员培训活动，
此次培训主要针对“儿童常见意外事故及常见症状的鉴别处
理”开展本次活动。保健老师通过讲解的方法，和保育员们
一起学习了“常见意外事故的分类”、“常见意外事故的类
型”、“意外事故的预防”、“意外事故的原因和处
理”、“儿童常见症状的鉴别和处理”。通过本次学习，让
保育员们更清楚、更细致、更深入地了解了在幼儿园教育教
学活动中，应该如何保护我们的孩子们不受到伤害，使孩子
们健康、快乐地度过在幼儿园的每一天。

3.“六一”体检：5月23日，时思医院的医生们为我园幼儿进
行了身高、体重、生殖器(男)、血色素检查、体格发育监测
等方面的幼儿健康检查。检查过程中，医生们分工明确、态
度温和，老师们也用鼓励、表扬的方式积极营造轻松的检查
氛围。孩子们也表现得非常好，都能配合医生，有序的进行
检查，使各项检查工作能够顺利完成。各项检查结果出来后，
医生结合幼儿各项指标对每一位幼儿进行了综合健康评价，
我园也将及时的与各位家长反馈孩子的体检结果。

幼儿园大班五月份工作总结篇五

五月——忙碌而又丰富多彩。我们师生共同演绎。

一：庆六一活动

我们为六。一儿童节，积极的准备着。

首先为了让孩子们精彩度过幼儿园的最后一个儿童节，我们
精心排练“六一”节目，我们班排练了多个节目。每天，我
们都在为“六一”演出而努力，看着孩子们投入地表演，尽
管累了，嗓子哑了，我们也乐意。

二：保育方面



我们班上的孩子都非常健康。密切关注幼儿、细心照料幼儿
一日饮食，起居。凡是自己能做的事情都让幼儿自己尽可能
自己去完成。夏天到了，孩子们现在早上入园的时间也渐渐
变得早了，我们也鼓励幼儿早入园，能赶上晨间的晨检。吃
饭之前都要解便，用肥皂洗手。

三：教学工作

幼儿还是学习的是《看虫去》这个主题。幼儿认识了什么是
昆虫、昆虫有哪些特点、习性等。还有就是孩子对昆虫有很
高的兴趣，我们上课的时候积极性特别高。有一节课是手工
自己做手指昆虫玩偶。我上次讲了过后，第二天早上就看到
孩子们全部都拿出来给我看。画昆虫也是一样的都有很高的
兴趣。我们更新了主题墙。昆虫的家，昆虫的样子，我认识
的昆虫。。。

四：家长工作

坚持与家长沟通联系，孩子有什么事情都与家长取得了联系。

家长们也积极配合老师做好六一的准备，使活动进行的'非常
顺利，并且在六一前一天积极配合老师工作，帮小朋友们化
妆等等。

五：六月重点

我们班的孩子马上就要毕业了，六月还是要加强教学，

要准备毕业典礼。六月是孩子们的节日，也是最后一学期。

六:我的不足

1：在准备六一儿童节日的舞蹈时，没有帮上忙，全部都是徐
老师排得舞。



2：忙去排练舞蹈，没有重点加强孩子的教学还有一日常规的
训练

3：主题墙的更新，应该多让孩子自己动手做手工，

20幼儿园五月份工作总结

1.为提高儿童对特种设备安全的认知程度，增强孩子们的自
我保护能力，5月5日，机关幼儿园以班级为单位开展特种设
备安全教育进校园活动。

2.为加强学校防灾减灾宣传教育，提高师幼自救自防能力，
机关幼儿园于5月9日晚举行“防灾减灾宣传周启动仪式”，
并于5月12日开展防震安全应急演练活动。

3.5月17日-20日，机关幼儿园举办了全园性的师徒结对暨教
师互听互评活动，活动采用教师互相听课、集中评课的方式
进行。

4.5月20日，在这个“我爱您”的特殊日子里，机关幼儿园开
展了感恩主题教育。活动以歌唱、绘画、儿歌、故事等不同
的形式分班开展，从爱父母、爱老师、爱身边的人三个方面
体现了珍惜生命、学会感恩的具体内涵。

5.5月20日，机关幼儿园开展亲子美术作品评选活动。活动以
年段为单位，分别以“创意印画”、“创意布贴画”和“我
的梦主题畅想画”为主题，亲子共同利用各种材料进行创意
制作，作品环保、美观，材料、方法、形式多样。活动共收
集到作品207份，最后由园评选小组评出一等奖20名，二等
奖44名，三等奖143名。

6.5月23日，机关幼儿园组织开展“健康与美丽同行”二级培
训



7.5月23日至5月27日，机关幼儿园组织开展心理健康周系列
活动。除了利用班级的家园联系栏、微信群等宣传心理健康
知识，各班教师还结合所在年龄段的幼儿实际，设计了不同
的心理健康主题教育、素质拓展游戏并结合情景剧表演等活
动，教育引导幼儿培养积极的情绪、良好的意志品质和社会
适应能力。

8.5月26日，机关幼儿园组织全园幼儿体检。

六月份工作计划：

1.组织游园、快乐美食节、“六·一”表彰等系列庆六一活
动;

2.开展端午节主题及安全教育活动;

3.组织大班幼儿参观小学、幼小衔接家长讲座等系列幼小衔
接暨学期教育宣传月活动;

4.举办“童心向党·放飞梦想”歌咏比赛暨大班毕业典礼;

5.开展安全生产月活动;

6.迎接福鼎市级示范园评估活动;

7.开展期末安全工作会议;

8.做好园财产登记、清理、归还整理出借物品等工作;

9.幼儿园区域活动案例、论文征集工作;

10.开展期末家访工作;

11.做好全体教职工的业绩考评工作。


